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Slovo úvodem 
Vážení kolegové, milí přátelé,  

do roku 2022 jsme vstupovali s přáním, abychom se po dvou covidových letech vrátili 
opět k normálnímu životu. Bohužel ještě v první čtvrtině roku a na jeho konci, jsme byli 
výrazně postiženi pracovími neschopnostmi pracovníků v důsledku onemocnění 
Covid_19 a byl tak narušen provoz našich služeb. Krize epidemiologická byla postupně 
nahrazena dalšími, válka na Ukrajině, inflační spirála. Začali jsme pociťovat důsledky 
ekonomické recese, která poznamenala životy každého z nás. Jako poskytovatelé 
sociálních služeb jsme byli zasaženi zejména zvyšujícími se náklady na energie, pohonné 
hmoty a další komodity a služby, které jsou nezbytné pro náš provoz. Výše uvedené 
problémy měly dopad i na život našich klientů. Někteří se ocitli ve finanční tísni. Jiní
pociťovali psychickou nepohodu v důsledku společenského dění.  
 
V lednu 2022 jsme prodloužili provozní dobu pečovatelské služby do 20:00 hod. V únoru 
jsme uspořádali mezi klienty sociálních služeb a pracovníky organizace sbírku na pomoc 
válkou postižené Ukrajině. Vybranou částkou jsme přispěli na sbírku SOS Ukrajina, 
orrganizovanou vládní neziskovou organizací Člověk v tísni. V květnu jsme uspořádali 
v jednotlivých domech s pečovatelskou službou Jarní slavnosti. Živá hudba, vystoupení 
dětí z mateřských škol, to vše přispělo k příjemné atmosféře a odpočinutí si od starostí 
všedního dne. Obdobnou akci jsme uspořádali na konci léta a v prosinci nemohly chybět 
tradiční Vánoční besídky.  
 

 

Jednou za základních myšlenek reprezentující změnu 
v sociálních službách posledních let je co nejdéle to 
půjde zajišťovat podporu a péči lidem přímo u nich 

doma. Z toho vyplývá, že jsou, a ještě více budou na 
terénní a ambulantní služby sociální péče kladeny 

nároky na větší dostupnost i kvalitu. 
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Od jara jsme se začali připravovat na poskytování nové sociální služby Odborné sociální 
poradenství (Centrum pro pečující). Po splnění zákonem stanovených podmínek jsme na 
službu získali registraci od Krajského úřadu Libereckého kraje. Pečující jsou dlouhodobě 
opomíjenou skupinou v rámci systému sociálních služeb, náročná péče o blízké jim 
ovlivňuje všechny části živoata, soukromého i pracovního. Jsou mnohdy psychicky 
vyčerpaní, sociálně izolovaní. Naše služba jim může cíleně ulevit a zlepšit kvalitu jejich 
života. Od 1.10.2023 zahájilo činnost Centrum pro pečující. Dne 4.10. proběhlo slavnostní 
otevření za účasti vedení města Nový Bor a dalších hostů. 
 
V říjnu jsme se zapojili do unikátní akce Orientační „běh“ po sociálních službách. Díky této 
akci navštívili naše prostory návštěvníci napříč všemi věkovými skupinami, kteří se mohli 
seznámit se sociálními službami. Ve spolupráci s pečovatelskými službami měst Cvikov a 
Kamenický Šenov, jsme pro návštěvníky připravili řadu informačních materiálů, 
instruktážní videa, kompenzační pomůcky k vyzkoušení, či orientační testy kognitivních 
funkcí – Mini Mental testy. Věříme, že tato akce přispěla k většímu povědomí veřejnosti 
o významu sociálních služeb.  
 
Všem pracovníkům organizace děkuji za jejich obětavou a kvalitní práci. Představitelům 
města Nový Bor děkujeme za podporu naší činnosti. Zvláštní poděkování patří významné 
osobnosti v sociálních službách Libereckého kraje paní Bc. Jiřině Kubáňové -  za její práci, 
podporu a energii, kterou pozitivně ovlivnila rozvoj sítě sociálních služeb nejenom na 
Novoborsku. 
 
Mgr. Daniel Nerad 
Ředitel  
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Činnosti organizace 
Na základě zřizovací listiny a jejích dodatků poskytujeme tyto sociální služby:   

 Pečovatelská služba – poskytovaná dle § 40 zák. č. 108/2006 Sb. o sociálních 
službách, je terénní nebo ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 
postižení. Služba je poskytována obyvatelům Nového Boru a jeho částí, dále 
obyvatelům obcí: Polevsko, Okrouhlá, Skalice u České Lípy, Chotovice, Svojkov, 
Sloup v Čechách, Radvanec.  
 Provozní doba: Po-Ne (včetně svátků) – 6:30-20:00 hod.  

 

 Denní stacionář – služba poskytovaná dle § 46 zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, je ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou 
soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení a osobám s chronickým 
duševním onemocněním.  Služba je poskytována obyvatelům Novoborska.  
 Provozní doba: Po-Pá – 6:30-18:00 hod. 

 
 Odborné sociální poradenství (Centrum pro pečující) - služba je poskytována dle 

§   37 b) zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v ambulantní i terénní formě. 
Služba je určena pro pečující obyvatele na Novoborsku, kteří se potřebují v nové 
situaci zorientovat, sdílet své pocity, obavy, najít možná vhodná řešení, či se na 
péči připravit. Poskytujeme individuálně zaměřenou bezplatnou pomoc a podporu, 
která vhodně pomáhá zkombinovat péči osoby blízké v přirozeném domácím 
prostředí, s využitím profesionální péče (sociální a zdravotní služby).  
 Provozní doba: Po, Út, Čt, Pá – 8:00-15:00 hod.; St – 8:00-18:00 hod.  

 
Doplňkové činnosti:  
 

 Pronájem svěřených nebytových prostor pro účely sociální, výchovné, výukové, 
sportovní, kulturní, společenské, zdravotnické, rehabilitační a stravovací. 
 

 Pronájem a půjčování věcí movitých pro účely sociální, výchovné, výukové, 
sportovní, společenské a soukromé.  

 
 Praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního 

zboží. 
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 Zajišťování pedikúry, manikúry a masérských služeb. 
 
 

Správa organizace 
 Finanční hospodaření: jako příspěvková organizace hospodaříme s finančními 

prostředky přijatými z rozpočtu zřizovatele, z dotací a grantů a s finančními 
prostředky získanými vlastní činností. Dále hospodaříme s prostředky svých fondů, 
s peněžitými dary od fyzických a právnických osob. Jako samostatná účetní 
jednotka dodržujeme zákon o účetnictví č. 563/1991 Sb., v platném znění a veškeré 
předpisy vztahující se k její činnosti. Volné finanční prostředky zhodnocujeme ve 
finančním ústavu, v kterém vedeme svůj účet.  

 
 Vymezení majetku: organizaci byl k zajištění činnosti svěřen majetek města Nový 

Bor. Soupis majetku je specifikován v inventurních soupisech, které pravidelně 
aktualizujeme na základě každoročně prováděné fyzické a účetní inventarizace. 
Majetek, který byl příspěvkové organizaci svěřen do užívání zůstává ve vlastnictví 
města Nový Bor. Za ochranu majetku a výkon práv a povinností při hospodaření s 
majetkem odpovídá ředitel příspěvkové organizace. Ředitel stanoví úkoly, práva a 
povinnosti jednotlivých zaměstnanců při správě majetku, jakož i okruh funkcí, s 
jejichž výkonem je spojena hmotná odpovědnost.  

 
 Zázemí organizace: Organizace zajišťuje svoji činnost v nebytových prostorách 4 

objektů, které má ve výpůjčce na základě smlouvy o výpůjčce uzavřené se 
zřizovatelem (město Nový Bor). 
 

Komplex domů s pečovatelskou službou (DPS) je tvořen 4 samostatnými objekty (+ jeden 
byt ji situován v objektu Městské knihovny). Ve všech objektech se celkově nachází 110 
bytů s maximální kapacitou 156 osob. Všechny budovy jsou v majetku města Nový Bor a 
nacházejí se v centru města. Správu a údržbu budov zajišťuje Novoborská bytová 
společnost, s.r.o.  

 
V budově „A“ DPS B. Egermanna 950 se nachází 26 bytových jednotek 1+1 (všechny byty 
mají vlastní sociální zařízení); kancelář ředitele; kanceláře pracovníků pečovatelské 
služby; provozní místnosti pečovatelské služby (prádelna, výdejna obědů); společenská 
místnost; místnost na rehabilitace; provozovna na zajišťování pedikúry; provozovna na 
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zajišťování masáží; v objektu se dále nachází provozovny soukromých subjektů (veřejná 
jídelna, obchody). 

 
 

 
 
 
 
 
 
                                             
        
 

 
V budově „B“ Svatopluka Čecha 830 se nachází 12 bytových jednotek 1+1, 19 bytových 
jednotek 1+0 (všechny byty mají vlastní sociální zařízení); společenská místnost; kancelář 
pracovníků pečovatelské služby. V přízemí jsou situovány 3 provozovny soukromých 
subjektů. 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

V budově „C“ Žižkova 159 se nachází 2 bytové jednotky 1+1 (vlastní sociální zařízení), 10 
bytových jednotek 1+0 (9 b.j. v 1. p. – společné sociální zařízení). V budově se dále nachází 
byt správce DPS; společenská místnost, která je využívána k spolkové činnosti místními 
neziskovými organizacemi (Roska, Svaz důchodců, Svaz postižených civilizačními 
chorobami, Kulturní sdružení občanů německé národnosti, Spolek přátel Červeného 
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kříže; 1. Novoborský šachový klub); kancelář pracovníků pečovatelské služby; Středisko 
osobní hygieny; Denní stacionář Meduňka; Centrum pro pečující. 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V budově „E“ Špálova 944 se nachází 29 bytových jednotek 1+0, 6 bytových jednotek 1+0 
určených do užívání vozíčkářům a 5 bytových jednotek 1+1. Všechny byty disponují 
vlastním sociálním zařízením. V budově se dále nachází společenská místnost; zimní 
zahrady; prádelna; knihovna; kancelář pracovníků pečovatelské služby; kancelář sociální 
pracovnice.  
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Personální zajištění  
Ředitel (statutární zástupce organizace) 
Mgr. et. Bc. Daniel Nerad, DiS. 
 
Zástupkyně ředitele (koordinátorka pečovatelské služby) 
Ludmila Pazourková  
 
Sociální pracovnice 
Bc. Šárka Hantychová (odborné sociální poradenství – Centrum pro pečující) 
Bc. Hana Poláková (pečovatelská služba) 
Bc. Jitka Renčová (pečovatelská služba, Denní stacionář Meduňka) 
 
Pracovníci v sociálních službách – pečovatelská činnost, přímá obslužná péče  
Radka Hlaváčová Holubová (pečovatelská služba) 
Pavel Kohout (pečovatelská služba, Denní stacionář Meduňka) 
Karolína Kohoutová (pečovatelská služba) 
Simona Krejčová (pečovatelská služba) 
Marcela Lebrušková (pečovatelská služba) 
Martina Mrázková (pečovatelská služba) 
Radka Novotná (pečovatelská služba) 
Štěpánka Pechová (pečovatelská služba) 
Pavlína Petrnoušková (pečovatelská služba) 
Wolfgang Podbiera (pečovatelská služba) 
Lenka Roučová (pečovatelská služba, Denní stacionář Meduňka) 
Lenka Satranská (pečovatelská služba, koordinátorka Denního stacionáře Meduňka) 
Lenka Štrynková (pečovatelská služba) 
Dušan Weiss (pečovatelská služba) 
 
Uklízečky 
Lenka Valková 
Monika Weissová 
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Externí spolupracovníci: 
 
Manažerka kvality (dohoda o provedení práce) 
Ing. Martina Burešová  
 
Pověřenec pro ochranu osobních údajů 
Ing. Roman Šmíd, MBA 
 
Poradenská a školící činnost v oblasti bezpečnosti práce a požární ochrany 
Josef Křivan  
 
Struktura úvazků  
 

 Pečovatelská 
služba 

Denní 
stacionář 

Odborné sociální 
poradenství 

Ředitel 
 

0,8 0,1 0,1 

Sociální pracovnice 
 

1,9 0,1 1 

Pečovatelská činnost, přímá obslužná 
péče 

12,7 1,3 -- 

Uklízečky  
 

1,8 0,2 -- 

 
Účetní, personální a mzdová agenda 
je zajišťována na základě mandátní smlouvy ze strany účetní firmy Rajtr & spol. (Česká 
Lípa) – celkové náklady v r. 2022 – 204675.02,-Kč 
 
Dohody o provedení práce 
Ing. Martina Burešová (manažerka kvality) 
 
Dobrovolníci 
V průběhu roku nepůsobili u organizace žádní dobrovolníci (důsledek doznívající 
epidemiologické situace). V této oblasti organizace spolupracuje s Dobrovolnickým 
centrem Adra v České Lípě. Dobrovolníci vykonávají svou činnost v režimu §2, odst. 2, zák. 
č. 198/2002 Sb. o dobrovolnické službě. U seniorů a zdravotně postižený uživatelů 
pečovatelské služby působí jako společníci, pomáhají při aktivizačních činnostech – 
předčítání, rozhovory, procházky, stolní hry, popř. pomáhají s dalšími aktivitami dle 
potřeb organizace.  
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Vzdělávání 
Dle § 111 a § 116 zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, je zaměstnavatel povinen 
zabezpečit sociálním pracovníkům a pracovníkům v sociálních službách další vzdělávání v 
rozsahu nejméně 24 hodin za kalendářní rok, kterým si obnovuje, upevňuje a doplňuje 
kvalifikaci. Účast na dalším vzdělávání se považuje za prohlubování kvalifikace podle 
zvláštního právního předpisu.  
 
V průběhu roku 2022 byly realizovány následující akreditované kurzy a školící akce: 

 Konference pro terénní a ambulantní služby v r. 2022 
 Aplikace standardů v praxi sociálních služeb  
 Specifika komunikace a aktivizace klientů s Alzheimerovou chorobou včetně 

praktického nácviku 
 Zvládání problémových situací zejména v pečovatelských službách 
 Finanční gramotnost seniorů (on-line) 
 Ochrana seniorů před nekalými praktikami (on-line) 
 Jak uvést příklady dobré praxe do souladu s dokumentací 
 Role a dovednosti rodinného průvodce v systému case managementu 
 Jak předcházet agresi – jak na ni reagovat, jak s ní pracovat následně (on-line) 
 První reakce v emočně vypjatých situacích – základy krizové intervence (on-line) 
 První pomoc pro pracovníky působící v sociálních službách  
 Stáže  

 
Další absolvované vzdělávání v souladu s příslušnými obecně závaznými právními 
předpisy:  

 Školení řidičů  
 Konzultace kvality: systematicky se věnujeme zvyšování kvality poskytovaných 

sociálních služeb, a to zpracováváním vnitřních pracovních postupů a jejich aplikací 
do praxe, na základě   uzavřené dohody o provedení práce spolupracujeme s 
manažerkou kvality – Ing. Martina Burešová  

 Školení BOZP a PO  
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Pečovatelská služba 
Poslání: 
Posláním pečovatelské služby v Novém Boru je poskytování pomoci v péči o vlastní osobu 
a domácnost. Seniorům, zdravotně postiženým osobám, osobám s chronickým 
onemocněním a rodinám s dítětem/dětmi nabízíme služby, které vedou k podpoře jejich 
schopností a samostatného života v domácím prostředí, k zachování lidské důstojnosti a 
přispívají ke kontaktu s okolním prostředím. Na základě svých individuálních potřeb se 
uživatel sám rozhoduje, jaké naše služby využije.  
 
Provozní doba: 

 Po-Ne (6:30-20:00 hod.), včetně svátků  
 
Dělení uživatelů dle cílové skupiny: 
 

 Senioři (od 65 let) - 132 
 Osoby se zdravotním postižením (bez omezení věku) - 14 
 Osoby s chronickým onemocněním (bez omezení věku) - 10 
 Rodiny s dítětem/dětmi (bez omezení věku) – 1 (rodina s trojčaty) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

132

14 10

1

Muži

Osoby se zdravotním postižením

Osoby s chronickým
onemocněním

Rodiny s dítětem/dětmi
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Demografická struktura uživatelů: 
 

 Průměrný věk: 77 
 Počet žen: 118 
 Počet mužů: 39 

 

 

 
 

 

 

 

Věkové rozpětí uživatelů: 

 0 – 59 let: 19 
 60-70 let: 9 
 71-80 let: 48 
 81-85 let: 32 
 86-100 let: 49 
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Důvody ukončení pečovatelské služby:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příjmy podle nejčasteji poskytovaných úkonů: 
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Vývoj výše příjmů za poskytování pečovatelské služby (2010-2022): 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Měsíční počty uživatelů a průměrná výše příjmu na jednoho uživatele v jednotlivých 
měsících:  
 

 Počet uživatelů Průměrná výše příjmu na jednoho uživatele 
Leden 114 708 Kč 
Únor  117 671 Kč 
Březen  123 751 Kč 
Duben 123 683 Kč 
Květen 121 940 Kč 
Červen 122 835 Kč 
Červenec 116 845 Kč 
Srpen  114 913 Kč 
Září 120 916 Kč 
Říjen  119 887 Kč 
Listopad  122 905 Kč 
Prosinec 120 797 Kč 
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Provoz vozového parku:  
 
K zajišťování sociálních služeb měla v r. 2022 organizace k dispozici 4 služební vozidla.  V 
průběhu roku bylo všemi vozy ujeto 32 845 km. 

 Dacie Dokker SPZ 5SD8448 - „Sociální automobil“, vozidlo ve vlastnictví firmy 
Kompakt s.r.o.   

 Dacie Dokker SPZ 4ST8948 - „Sociální automobil“, vozidlo ve vlastnictví firmy 
Kompakt s.r.o.  

 Renault Kangoo SPZ 4L58772 – vozidlo ve vlastnictví organizace  
 Škoda Fabia SPZ 5L86106– vozidlo ve vlastnictví organizace  

 
Vývoj nákladů na pohonné hmoty (2010-2022): 
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Denní stacionář Meduňka 
Poslání: 
Posláním denního stacionáře v Novém Boru je poskytování přiměřené ambulantní péče, 
osobám se sníženou soběstačností (seniorům, zdravotně postiženým osobám), která 
vede k podpoře v zachování alespoň částečné soběstačnosti a umožňuje setrvání 
uživatele služby v jeho přirozeném prostředí. Pobytem v denním stacionáři umožňujeme 
uživatelům předcházet společenské izolaci a samotě. Rodinným pečujícím 
prostřednictvím naší služby umožňujeme úlevu a odpočinek od náročné péče o své blízké. 
 
Kapacita: 
Maximální okamžitá kapacita služby - 7  
 
Dělení uživatelů dle cílové skupiny: 

 Senioři (od 65 let) - 4 
 Osoby se zdravotním postižením (od 27 let) – 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Demografická struktura uživatelů služby: 

 Ženy - 11 
 Muži - 2 

 
Provozní doba: 

 Po-PÁ (6:30-18:00 hod.) 
 

4; 31%

9; 69%

Senioři

Osoby se zdravotním postižením
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Místo poskytování sociální služby: 
Zařízení se nachází v přízemí budovy DPS Žižkova 159, Nový Bor, v moderně vybavených 
prostorách, které umožnují našim uživatelům široké spektrum možností, jak mohou trávit 
svůj volný čas. K dispozici je obývací místnost (TV+DVD, PC,  knihovna, denní tisk), 
odpočinková místnost s lůžky, dílna na ruční práce s různými materiály, koupelna, vše 
bezbariérově uzpůsobeno. Za asistence odborného personálu poskytujeme pomoc při 
zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, aktivizační 
činnosti, účast na různých kulturních a společenských akcích pořádaných organizací a 
ostatní aktivity, které přizpůsobujeme potřebám a schopnostem našich uživatelů. 
Stravování je možno zajistit donáškou obědů nebo v jídelně, která se nachází v areálu. 
Dopravu do denního stacionáře můžeme po domluvě zajistit našimi vozidly. Denní 
stacionář je sociální službou, která výraznou měrou přispívá ke zkvalitnění života seniorů 
a osob se zdravotním postižením, kteří jsou odkázáni na pomoc svých blízkých. Zájemci o 
tuto službu si mohou přijít prostory kdykoliv prohlédnout.  
 
 
Vývoj výše úhrad od uživatelů DS (2010-2022): 
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Život Denního stacionáře Meduňka: 
 

 tvoření, oslavy, výlety, mezigenerační spolupráce…. „Jedna fotka řekne víc než 
1000 slov“  
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Centrum pro pečující 
Zahájení činnosti nové sociální služby: 
Od 1.10.2022 zahájilo svou činnost Centrum pro pečující, v rámci sociální služby odborné 
sociální poradenství, poskytované obyvatelům Novoborska.  Na základě zákonem 
stanovených podmínek jsme získali k poskytování této sociální služby registraci od 
Krajského úřadu Libereckého kraje.  

Slavnostní otevření proběhlo dne 4.10.2022 za účasti představitelů města Nový Bor a 
dalších hostů z řad veřejnosti a spolupracujících organizací.  

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zhodnocení činnosti služby v r.2022: 
služba Odborného sociálního poradenství pro pečující byla v uplynulém roce poskytována 
od měsíce října. Za toto období využilo služeb centra 16 klientů. Centrum pro pečující 
doprovází dlouhodobě. Jednalo se zejména o poradenství ohledně uzpůsobení prostoru 
pečovaného – výběr vhodných kompenzačních, ošetřovatelských pomůcek včetně jejich 
dopravy, zajištění a edukaci. Setkávali jsme se s potřebou pečujících zorientovat se 
v systému sociálních a zdravotních služeb, potřebou konkrétního zjištění kapacit 
sociálních služeb s následným zapojením do samotné péče. Klienti se také neorientovali 
v možnostech finanční podpory, zejména na nárok na příspěvek na péči, příspěvek na 
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bydlení a dávky pro OZP. V rámci dlouhodobé spolupráce, která probíhá prostřednictvím 
pravidelných návštěv a konzultací jsme poskytovali služby dle potřeb klientů, které se 
v čase vyvíjely, měnily se a prostřednictvím doprovázení pečujících se je podařilo 
identifkovat a pracovat na jejich naplnění. Dalším vedlejším efektem, který spočívá 
v doprovázení pečujících, je benefit v podobě psychosociální stabilizace klientů. U třech 
klientů se jednalo o jednorázové poradenství - ambulantní (zajištění kompenzačních 
pomůcek, zjištění kapacity terénních a ambulantních služeb) u zbylých 13 klientů se 
jednalo o poradenství, které probíhalo v domácnostech pečujících a pečovaných a ve 
většině případů je Centrum pro pečující doprovází dlouhodobě. V roce 2023 budeme 
pořádat vzdělávací akce a podpůrné skupiny pro pečující, tedy setkání, která budou 
zaměřena na pečující osobu. V oblasti zdokonalení péče se zatím jeví jako ideální řešení 
individuální edukace pečujícího v domácím prostředí pečovaných.  Terénní forma – 
v domácnostech klientů, vztahující se přímo k pečovanému je velmi přínosná zejména 
v identifikaci a sledování potřeb klientů. Odhalení možných nenaplněných potřeb, které 
sám klient není schopen identifkovat 
 
Cíle služby: 

 Zvyšovat znalosti pečujících, jak lépe pečovat 
 Zlepšit orientaci pečujících osob v systému sociálně zdravotní péče 
 Realizace vzdělávacích programů pro pečující 

 
Zásady:  
služba je určena pro pečující, kteří se potřebují v nové situaci zorientovat, sdílet své 
pocity, obavy, najít možná vhodná řešení, či se na péči připravit. Poskytujeme 
individuálně zaměřenou bezplatnou pomoc a podporu, která vhodně pomáhá 
zkombinovat péči osoby blízké v přirozeném domácím prostředí s využitím profesionální 
péče (sociální a zdravotní služby). Pro pečující jsme profesionálním partnerem, který je 
schopen poskytnout co nejvíce informací z oblasti péče. Služba je poskytována v souladu 
s platnou legislativou upravující poskytování sociálních služeb (zák. č. 108/2006 Sb., o 
sociálních službách – ve znění pozdějších předpisů).  
 
Cílová skupina – věková struktura:  

 bez omezení věku  
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Cílová skupina: 
 osoby s chronickým onemocněním (např. mozková mrtvice, Alzheimerova choroba, 

Huntingtonova choroba, Parkinsonova choroba, roztroušená skleróza, onkologická 
onemocnění, osoby v terminálním stádiu), 

 osoby s chronickým duševním onemocněním (SMI – psychózy, schizofrenní 
onemocnění, bipolární porucha, schizoafektivní porucha),  

 osoby s mentálním postižením (např. porucha autistického spektra),  
 osoby s kombinovaným postižením (kombinace vad tělesných a smyslových), 
 osoby s jiným zdravotním postižením (např. civilizační choroby), 
 osoby s tělesným postižením (např. stavy po úrazech pohybového ústrojí s trvalými 

následky; degenerativní onemocnění svalstva; dětská mozková obrna; amputace a 
deformace končetin), 

 senioři (se sníženou soběstačností, s různými typy demence, se syndromem 
geriatrické křehkosti, v terminálním stádiu). 

 
Nabízené činnosti:  
služba může být poskytnuta jednorázově, nebo může přetrvávat po celou dobu péče. Na 
základě stanovaného plánu péče nabízíme pomoc v nastavení nejvhodnějšího způsobu 
řešení péče: 

 srozumitelně informujeme o nabídce sociálních a zdravotních služeb v dané 
lokalitě a možnostech, jak tyto služby zapojit do poskytované péče. 

 Možnosti získání finanční podpory, kde a jak podat konkrétní žádosti, pomoc 
s vyplněním a podáním žádostí. 

 Poradenství v oblasti, jak vhodně uzpůsobit domácnost pečovaného. Poradenství 
v oblasti péče a ošetřování pečovaného, nácvik a upevnění konkrétních činností. 
Poradenství při výběru a obstarávání kompenzačních, zdravotních a 
ošetřovatelských pomůcek. Pracovně právní poradenství – jak sladit soukromý a 
profesní život pečujícího. 

 Realizace vzdělávacích akcí – přednášky, moderované diskuse, které vedou ke 
zvyšování kompetencí pečujících a k udržení jejich kvality života, psychické pohody 
a životního stylu, na který jsou zvyklí.  

 Spolupráce s širokým týmem odborníků z oborů: zdravotnictví, ošetřovatelství, 
nutriční terapeut, klinický farmaceut, psychologie, pastorační péče, právo. 

 Poradenství ohledně používání pomůcek a nácvik obsluhy v jejich užívání. 
Pomůžeme vybrat vhodnou pomůcku, uvedeme jí do provozu a dovezeme domů. 
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Místo poskytování služby:  
 kancelář sociální pracovnice Centra pro pečující je situovaná v přízemí domu 

s pečovatelskou službou Žižkova 159, Nový Bor. V téže budově se nachází kontaktní 
místnost pro setkávání, která je vybavena audiovizuální technikou vhodnou pro 
pořádání různých vzdělávacích, nebo kulturně společenských akcí.  

 v terénní formě je služba poskytována v domácnostech, kde dochází k péči o osobu 
blízkou 

 
Provozní doba (mimo stanovenou provozní dobu dle domluvy): 

 Po, Út, Čt, Pá – 8:00-15:00 hod. 
 St – 8:00-18:00 hod. 

 
Struktura uživatelů dle cílové skupiny (období říjen až prosinec 2022):  

 senioři – 4 
 osoby s Alzheimerovou demencí a jinými typy demencí – 5 
 osoby v terminálním stádiu – 2 
 osoby s chronickým onemocněním – 3 
 osoby s mentálním postižením – 1 
 osoby s tělesným postižením – 1 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senioři
25%

Osoby s tělesným 
postižením 

6%
Osoby s mentálním 

postižením 
6%

Osoby s chronickým 
onemocněním 

19%

Osoby v terminálním 
stádiu
13%

Osoby s 
Alzheimerovou 

chorobou 
31%

STRUKTURA UŽIVATELŮ DLE CÍLOVÉ SKUPINY 
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Hospodaření organizace 
 

VÝNOSY  
Příspěvek zřizovatele     7450000.00 
Dotace MPSV     4832400.00 
Příjmy ze služeb (PS + DS)     1265692.00 
Vedlejší činnost          93160.00 
Čerpané dary          23001.00 
Pojistná událost          12606.00 
Alikvotní část odpisů          10000.00 
Úroky              519.32 

 
NÁKLADY 
Platy zaměstnanců                  8198987.00 
Ostatní osobní výdaje (DPP)         33900.00 
Povinní pojistné SZ a PSPZ                  2033355.00 
Povinné pojistné všeobecné zdravotní pojištění                                737909.00 
Ostatní povinné poj. hrazené zaměstnavatelem                      34151.46 
Prádlo, oděv, obuv (OOPP)           9173.84 
Knihy, pomůcky, tisk             240.00 
DHDM        93968.79 
Nákup materiálu jinde nezařazeného      134489.13 
Studená voda                                                33944.00 
Teplo      605310.00 
El. Energie      195646.00 
Pohonné hmoty      148247.19 
Služby pošt            601.00 
Telekomunikační služby        29749.42 
Služby peněžních ústavů (komerční pojištění)                                 86462.50 
Služby školení a vzdělávání                                                72550.00 
Zpracování dat (účetnictví)      204675.02 
Nákup ostatních služeb      398549.96 
Opravy a udržování                                                41449.90 
Cestovné          1968.00 
Pohoštění (akce)                                      33971.00 
Účastnické poplatky na konference                                                        11140.00 
FKSP_________________________________________________166475.18 
Platby daní a poplatků                                                   1250.00 
Ostatní pokuty a penále                                        759.00 
Náhrady DPN                    124772.00 
Odpisy         86381.00 
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 Hospodářský výsledek za r. 2022: 177302.93 Kč + schválení přidělení Výsledku 
hospodaření do Rezervního fondu – (RM 6.3.2023) 

 
 Účetní závěrka za r. 2022 byla schválena Radou města Nový Bor dne 6.3.2023. 

 
 Rozpočet organizace je sestavován jako vyrovnaný podle rovnice: Náklady (výdaje) 

= výnosy (příjmy) + příspěvek zřizovatele (město Nový Bor). Prioritou rozpočtu je 
zajištění hlavní činnosti organizace, tj. poskytování sociálních služeb – pečovatelská 
služba, denní stacionář, odborné sociální poradenství – zajištění takových 
podmínek, které umožní kvalitní poskytování sociálních služeb v souladu se zák. č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách a se Standardy kvality sociálních služeb a další 
související legislativou, která je pro poskytovatele sociálních služeb závazná. 
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Příjmy a výdaje spojené s provozem 
domů s pečovatelskou službou 

 
 Zpracováno dle podkladů od firmy Nobys s.r.o. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Sumace za všechny objekty DPS (bytové + nebytové prostory) 
 Příjmy:  2881763.00,-Kč  
 Výdaje: 1832779.00,-Kč 

 
 

      Byty 676 534.00 Kč 
B.Egermanna 950 Příjmy  Nebyty 368 820.00 Kč 
    (nájem) Celkem 1 045 354.00 Kč 
    Výdaje  Celkem  778 438.00 Kč 
    Rozdíl (příjmy-výdaje) 266 916.00 Kč 
      Byty  544 442.00 Kč 
Svatopluka Čecha 830 Příjmy  Nebyty  105 948.00 Kč 
    (nájem) Celkem  650 390.00 Kč 
    Výdaje  Celkem  432 395.00 Kč 
    Rozdíl (příjmy-výdaje) 217 995.00 Kč 
      Byty  315 993.00 Kč 
Žižkova 159   Příjmy  Nebyty  0.00 Kč 
    (nájem) Celkem  315 993.00 Kč 
    Výdaje  Celkem  398 683.00 Kč 
    Rozdíl (příjmy-výdaje) -82 690.00 Kč 
      Byty 798 177.00 Kč 
Špálova 944 Příjmy  Nebyty    
    (nájem) Celkem 798 177.00 Kč 
    Výdaje  Celkem  177 417.00 Kč 

    
Rozdíl (příjmy-
výdaje)   620 760.00 Kč 

      Byty 71 849.00 Kč 
B.Egermanna 76 Příjmy  Nebyty    
(knihovna)    (nájem) Celkem 71 849.00 Kč 
    Výdaje  Celkem  45 846.00 Kč 

    
Rozdíl (příjmy-
výdaje)   26 003.00 Kč 
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 Největší investiční akce v r. 2022 
 
DPS B.Egermanna 950:  
 oprava koupelny – byt č.15…………………58420.00,-Kč 
 sprchové stání – byt č.16 ……………………31225.00,-Kč 
 oprava koupelny – byt č.3 ………………….58120.00,-Kč 
 oprava koupelny – byt č.7 ……………..…..61420.00,-Kč 
 oprava podlahy – byt č.17………….……….28025.00,-Kč 
 oprava výtahu………………………………..…..99106.00,-Kč 
 oprava požárního odvětrávání…………....36672.00,-Kč 
 oprava kanalizační šachty……………..…….15451.00,-Kč 
 výměna ventilů……………………………………26931.00,-Kč 

 
DPS Svatopluka Čecha 830: 
 oprava koupelny – byt č.1……………….....30720.00,-Kč 
 oprava koupelny – byt č.2…………………..31920.00,-Kč 
 výměna kuchyňské linky – byt č.12.…….22563.00,-Kč 
 výměna kuchyňské linky – byt č.29……..26128.00,-Kč 
 oprava vodovodní přípojky………………….22835.00,-Kč 
 výměna ventilů……………………………………26931.00,-Kč 

 
DPS Žižkova 159: 
 výměna kotle……………………………………….63010.00,-Kč 
 oprava nouzového osvětlení………………..11254.00,-Kč 
 revize elektro…………………………………………7200.00,-Kč 
 oprava kotle…………………………………………..6734.00,-Kč 

 
DPS Špálova 944: 
 výměna kuchyňské linky – byt č.12………26358.00,-Kč 
 oprava nouzového osvětlení………………..29300.00,-Kč 

 
 

 
 



 

 

27 
 

Vnitřní kontrolní systém 
 

 Vnitřní kontrolní systém je realizován v souladu se zák. č. 320/2001 Sb. o finanční 
kontrole ve veřejné správě. Kontrola se zaměřuje na dodržování stanovených 
podmínek a postupů při uskutečňování, vypořádávání a vyúčtování schválených 
operací.  Je kontrolováno, zda se jednotlivé činnosti přizpůsobují rizikům, která 
vyplývají ze změn ekonomických, právních a provozních. Dále je kontrolováno, zda 
veškeré činnosti jsou uskutečňovány hospodárně, účelně, efektivně a v souladu 
s platnou legislativou.  
 

 V rámci vnitřního kontrolního systému organizace, byly v průběhu roku 2022 
uskutečněny tyto kontroly: 
 protipožární ochrana,  
 BOZP,  
 kontrola dodržování zákona 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví,  
 kontrola platební kázně,  
 kontrola plnění podmínek při čerpání účelových dotací,  
 personální a mzdová kontrola,  
 kontrola plnění rozpočtu a navrhovaných rozpočtových opatření,  
 kontrola zabezpečení majetku, provádění oprav a údržba,  
 kontrola ochrany a zabezpečení dat,  
 kontrola podpisových vzorů a jejich aktualizace,  
 kontrola používání razítek,  
 kontrola spotřeby telekomunikačních služeb,  
 kontrola spotřeby energií,  
 kontrola provedené inventarizace,  
 kontrola dodržování a aktualizace vnitřních norem,  
 kontrola zpracování daňového přiznání,  
 kontrola rozsahu pojistných smluv,  
 kontrola roční uzávěrky a statistika,  
 kontrola zařízení a inventárních seznamů,  
 kontrola manipulace s finanční hotovostí a pokladnou, 
 kontrola dodržování standardů kvality sociálních služeb,  
 kontrola spotřeby pohonných hmot. 

 
Výsledek: Nebyla zjištěna žádná vážná pochybení, drobné zjištěné nedostatky 
byly řešeny individuálně s konkrétními zodpovědnými pracovníky. 
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Kontroly externími subjekty 
 

 Město Nový Bor – kontrola hospodaření příspěvkové organizace, kontrola 
vnitřního kontrolního systému – termín kontroly: 22.8.-26.8.2022. Nebyly zjištěny 
nedostatky.  

 
 Krajská hygienická stanice Libereckého kraje – Kontrola plnění povinností 

stanovených zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví – termín 
kontroly 23.5.2022. Nebyly zjištěny nedostatky. 
 

 
Základní údaje o organizaci 

 
 Sídlo: DPS B.Egermanna 950, 473 01 Nový Bor 

 
 Odloučená pracoviště: 
 DPS Svatopluka Čecha 830, Nový Bor 
 DPS Žižkova 159 (Denní stacionář, Centrum pro pečující), Nový Bor 
 DPS Špálova 944, Nový Bor 

 
 Zřizovatel: Město Nový Bor 

 
 Statutární orgán: Mgr. Daniel Nerad, ředitel 

 
 Tel.: 487725182, 722046748 

 
 Internetová adresa: www.sslnb.cz  

 
 Email: dnerad@novy-bor.cz 

 
 ID datové schránky: pxfk7zd 

 
 IČO: 75143861, DIČ:CZ75143861 
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 Bežný účet: 222572741/0300 
 

 Členství v organizacích:  
 Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR 
 Česká asociace pečovatelské služby 

 
 Registrované sociální služby: 
 Pečovatelská služba (identifikátor služby – 7901485) 
 Denní stacionář (identifikátor služby – 1280179) 
 Odborné sociální poradenství (identifikátor služby – 4290863) 

 
 Vznik organizace: 1. 7. 2008, rozhodnutím zastupitelstva města Nový Bor z 16. 4. 

2008. Organizace vznikla v rámci transformace z organizační složky města „Dům s 
pečovatelskou službou“ na příspěvkovou organizaci. 
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